TENTAMEN 2001-8-29:

1) Se boken (Kapitel 4.6.1, Kapitel 7.2 och 7.3 eller Kapitel 7.6)
2) a) X, och X3 &r oberoende b) X, X5 och X3 &r inte oberoende
3) Se boken (Kapitel 8.2, s. 403)

9 a)ib) %

5) %

6) a) 10! b) =

7) a) 0.997 b) 0.159 c) 15.9

8) —%.

9) a) 0.577 b) 0.607
10) a) c = 3 b) Fx(z) =z — 32, om 0 < 2 < 2, Fx(z) =0, om z < 0 och

Fx(z)=1lomz >2.¢c) 3.

TENTAMEN 2001-9-21:

1) Se boken (Kapitel 3.3, s. 76-77)

2) a) Se boken (Kapitel 4, s. 137, Corollary 4.1 och s. 139) b) p(X,Y) = £1
och Cov(X,Y) = bo?

3) Se boken (Kapitel 6.3, s. 267, Ex. 3e eller Kapitel 7.6, s. 368, Ex. 6g)
4) a) 196 b) 112

5) fyx(z) =3z, 0om z € (0,2), och f x(x) =0 annars och Var(X) =
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)
)
) [
6) 0.975
)
)
)
) 0.1611



TENTAMEN 2001-12-20:

1) a) Se boken (Kapitel 4.7, s. 151-152) b) Se boken (Kapitel 7.6, s. 363, Ex.
6b)

2) Se boken (Kapitel 3.4, s. 83-84)

3) a) Se boken (Kapitel 4.5, s. 138 och Kapitel 7.3, s. 328). b) Se boken
(Kapitel 7.3, s. 330). c) Se boken (Kapitel 7.3, s. 330).

TENTAMEN 2001-1-18:

1) Se boken (Kapitel 2.2, s. 27-28)
2) Se boken (Kapitel 5.4, s. 201-202)
3) Se boken (Kapitel 6.2, s. 248-249)
)a) 3 b) =35

5) 0.284
)
)
)
)
)
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302, omj=0,20% omj=1 0% omj=2o0ch0, omj>3

7) a) 0.0175 b) 0.223

co

) e3A b) N ~ Bin(3,e™*)
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3 =

10) 0.0793



